

11月15日,晚报报道了郭先生开“宝马”卖烧鸡的新闻。

读者程先生等打来电话说:郭先生开的是山寨宝马。

经过两天的求证,“烧鸡哥”终于承认,他的确知道,他开的不是宝马。“我当时碍于面子,撒了谎。”

晚报首席记者 徐富盈

爱郑州: http://t.cn/S2CmR 据查,开宝马卖烧鸡的“烧鸡哥”的X5竟是国产山寨双环SCEO!!

@爱郑州:用价值130多万元的“宝马x5”送烧鸡,昨天,在郑州市,一名“烧鸡哥”相当“拉风”。



11月15日13:41 来自 新浪微博

转发(9) | 评论(4)

“烧鸡哥”开的是辆山寨“宝马” 本周银币大奖 奖给读者程先生

谢谢你,是你首先发现了我们的错误 “烧鸡哥”向读者和网友道歉

“我的确知道不是宝马,碍于面子,撒了谎” “亲朋好友都指责我,平静忙碌的生活被彻底打乱了” “以后我再也不会开这辆车了”

读者:“烧鸡哥”的“宝马”是改装的

连日来,在秦岭路卖抖鸡的郭先生开“宝马”卖烧鸡的新闻,被多家媒体转载。

15日上午,程先生打来电话,怀疑郭先生开的这辆车不是宝马。“这辆车的车徽是宝马的,但是外行人不一定能看出来,车型根本不是宝马,宝马车也没有3.8排量的车型,它是山寨版的宝马,如果我没有猜错,应该是河北生产的双环车改装的,相当便宜。”

前天,“烧鸡哥”说,车是别人抵账的

15日中午,我与郭先生取得联系。他说,他不知情,又说车是妻子买的,之后又称是抵账抵来的。

“我不知道这车值多少钱,昨天我说花130万元买来的,其实是我抵账抵来的。”郭先生说,3年前,他和几个朋友投了130多万元承包了一项工程。工程结束后,领头的领到工程款后没有给郭先生分成。“我向他要20多万元,他把我领到他的家,当时有两辆宝马。他说,每辆都是130万元买来的。让我挑一辆,过一段再结工程款。”

我再问详情,郭先生称他正在推车,非常忙,一会儿再说,挂断了电话。

我与郑州郑德宝汽车公司取得联系,工作人员杨女士说,宝马X5系列车中,的确没有3.8排量的,有3.0排量的和4.4排量的。

花少钱办大事 双环SCEO-改装换身宝马X5(1)



百度“双环SCEO改装为宝马X5”,弹出许多信息。

昨天,“烧鸡哥”道歉,“我的确知道不是宝马”

“我前天说130万元买的,是碍于面子,当初我的确知道不是宝马。”昨天下午,郭先生说。

他说,他把车开回来后,那个朋友没有找他结工程款,他也纳闷。“我明白了,他欠我20多万元,我开了他的130多万元的车,他不来找我,车绝对有问题。后来我才知道,这辆车是改装的,值12万元左右。现在想来,我开了这辆车,还吃了亏。别人都说我开的是宝马,面子问题,我也没有多说话,点头答应了。”

“我文化程度很低,不会上网,没想到自己的一句不负责任的话,换来这么严重的后果。我身边的亲朋好友都在指责我,以前平静忙碌的生活被彻底打乱了,我非常非常后悔,不知道怎样面对家人和朋友。”

“以后我再不会开这辆车了。”郭先生说,他就此事向公众说声抱歉。

郭先生说,他被忽悠后,也忽悠了记者和读者。“真对不起大家!还是因为自己没有知识的结果。”

郭先生恳请,不要再点他的名字,不要再发他的照片

昨天,郭先生接受采访时,情绪非常激动。采访中,郭先生恳请记者,不要再点他的名字了,不要再发他的照片。他说,他不希望自己众叛亲离。

他声音哽咽:“我生活很不顺,总是吃亏,风风火火创大业时,原来的老婆离开了我。这次抵账来的车,本想着风光一下,又出事了。”

本周银币大奖奖给程先生

我们为记者没有发现此车是假宝马,向读者致歉。

向程先生说声谢谢,是他首先发现了我们的错误。晚报本周银币大奖,奖给程先生。

有错误就承认,我们不找任何借口,请读者继续支持我们,谢谢。

96678
郑州晚报热线群: 27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

下雨天家长和老师 在涵洞两边接孩子 热心村民出资 铺300米下水管道 改造受益的是自己乡亲

化工路西段一个铁路涵洞建成10年,积水夺走三条人命,涵洞附近学校的老师常和村民一起两头接孩子。

这些天,丁庄村村民丁江松出资,铺设300米下水管道,要帮村民去掉这块心病。 晚报记者 汪永森/文 张翼飞/图

挖掘机开挖改造贾小路涵洞

前天,蒙蒙细雨中,丁江松在贾小路铁路涵洞前,指挥挖掘机奋力掘进。

贾小路涵洞距离化工路约300米,下边是村民常走的路。

丁江松在工地上来回走动,常常说一阵就忍不住跳下去,自己动手督促工人快挖土。

丁江松是丁庄村村民,这条路和周围的一切他都熟悉,这个涵洞他曾经无数次经过。

从涵洞经过的公交车改线了

贾小路铁路桥涵洞没有设计污水提水泵,涵洞积水给通行带来极大不便。

涵洞不但雨季积水,平时存水也是经常不干,积水曾导致公交车被堵桥下,逼迫村民绕行。

2009年11月,一辆315路公交车被困桥下,这辆车因附近村庄庙会临时绕道,涉水时熄了火。

司机往后倒,车子后行阻力太大,一时进退两难,涵洞限高3.3米,大桥不好下去,挖掘机拖着长绳才将车拖出来。

曾经在贾小路上运行的唯一一路325路公交车,也因积水不得不改线。

雨天家长老师站两边接孩子

涵洞附近,丁庄村住着1800余口村民,涵洞以南500米是一所学校。

涵洞下边积水超过半米,家长老师就得站在两边接送孩子,上下学都不放心。

一名谢姓村民说,下雨天村民只能在边道通行,但边道不到1米,水漫其上湿滑难走。

“小孩走前边,滑水里大人就跳下去捞,不能让学生娃出事。”谢先生说,大家到雨天就揪心。

孩子的安全得到了保证,涵洞却夺走3个大人的性命,其中一人是为抽取涵洞积水触电而死。

悲剧集中在这3年发生,怎么处理这一隐患,成了村民的心病。

从涵洞下通过的是自己乡亲

丁庄村村民和铁路部门联系,但改造迟迟没有进行。

丁江松决心去除村民的这块心病,挖掘机是他的,工人也是他的,工程仍需投资10多万元。

他计划将涵洞下的路破开,把管道铺到化工路,排除雨天影响,完成这项工作需要一个多月。

“这也是给大家办事,修涵洞的钱是自己的,以后从涵洞下边走的可是自己乡亲。”丁江松把修路看得很重。

“涵洞接好下水管道,娃们上下学就安全了,雨天也敢骑车从下边走。”村民丁建华说。



谢谢读者程先生发现我们的错误,他获得了河南钱币有限公司天中店提供的一盎司熊猫银币一枚。
每月奖金币一枚
每周奖银币一枚
每天奖精制纪念币
见报后一周内领币有效